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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2024, DA 
DIRETORIA DO CREA-RN, REALIZADA EM 19.02.2024. 

 
Aos 19 (dezenove) dias, do mês de fevereiro de 2024, às 10h09 (dez hora e nove minutos), pela 

plataforma Teams, reuniu-se a Diretoria deste Conselho, sob a Presidência do Engenheiro 

Eletricista ROBERTO WAGNER COSTA FERNANDES – Presidente. Presentes os Senhores 

Diretores: Engenheiro Civil JORIAN ALVES DE MORAIS – Vice-Presidente, Engenheiro Agrônomo 

e Engenheiro de Segurança do Trabalho MARLON DE MORAIS DANTAS - Diretor Administrativo, 

Engenheira Civil e Engenheira de Segurança do Trabalho VALERIA GOMES ALVARES PEREIRA 

– Diretora Institucional, o Engenheiro Eletricista TALLES SILVANO RÊGO LIMA – Diretor Financeiro 

e o Engenheiro Civil VICTOR HUGO GOMES E SOUZA BRAZ – Diretor de Marketing. Presentes, 

também, KALAZANS LOUZÁ BEZERRA DA SILVA – Chefe de Gabinete, ELIDA SIMONE 

FERNANDES DE LIMA –Superintendente, CARLOS ROBERTO NORONHA E SOUZA – Assessor 

Especial da Presidência, CLAUDIONALDO SOARES DA CÂMARA – Secretário Estratégico, 

JURANDILMA SANTOS DANTAS – Controladora, MURILO MARIZ DE FARIA NETO – Procurador, 

SATVA FARIAS DE LEIROS – Gerente de Gestão de Pessoas, PABLO RUYZ MADUREIRA 

ARANHA – Assessor Parlamentar, Institucional e Empresarial, JULIANO GONÇALVES 

BARBOSA  - Gerente de Fiscalização em Substituição e ANDRÉA AZEVEDO FERREIRA  - 

Gerente de Infraestrutura, Obras e Projetos. Após comprovação de quórum regimental, o 

Presidente deu início aos trabalhos da presente reunião, agradecendo a presença de todos. Passa-

se a Ordem do Dia: 1. Aprovação das Atas Reunião Ordinária nº 11/2023 de 26/12/2023, da 

Reunião Extraordinária nº 01 de 22/01/2024 e da Reunião Extraordinária nº 02 de 05/02/2024. 

Aberta para discussão, a Diretoria DECIDIU, por unanimidade, aprovar as Atas da Reunião 

Ordinária nº 11/2023, de 26/12/2023, da Reunião Extraordinária nº 01, de 22/01/2024 e da Reunião 

Extraordinária nº 002, de 05/02/2024. 2. Apresentação do Relatório Circunstanciado das 

Atividades Desenvolvidas pela Fiscalização em 2023. Nada a deliberar, os diretores deram 

ciência ao Relatório apresentado.  3. Aprovação do Plano Anual de Fiscalização 2024. O 

presidente chama o Gerente de Fiscalização em substituição, Juliano Gonçalves Barbosa, para 

apresentar o Plano de Fiscalização 2024 do CREA-RN, que demonstrou os objetivos da fiscalização 

para o Exercício 2024: fiscalizar, orientar e aperfeiçoar o exercício e as atividades profissionais das 

áreas abrangidas pelo Sistema CONFEA/CREA, em busca de uma sociedade mais segura e com 

melhor qualidade de vida. Em deliberação, o Diretor Administrativo  fez questionamento quanto às 

fiscalizações no Município de Assú, face à ausência de fiscal fixo e o mesmo observa que existe 

uma demanda para efetivação da atuação deste Regional no exercício regular da profissão daquela 

região, sendo o seu questionamento, plenamente, respondido pelo Gerente de Fiscalização em 

substituição, informando que consiste na responsabilidade dos fiscais da Inspetoria de Mossoró e 

que, ao se verificar necessidade, se faz uma força tarefa para o Município, como as que já estão 

agendadas para Pau dos Ferros e Mossoró. Na mesma oportunidade, o Vice Presidente, Jorian 

Alves de Morais parabeniza a apresentação e, em conjunto, com o presidente, propõe um 

encaminhamento para realização de uma reunião estratégica sobre o acompanhamento das 

fiscalizações. Em votação, a Diretoria DECIDIU, aprovar, por unanimidade, o Plano de Fiscalização 

2024 apresentado.  4. Aprovação do Calendário de Eventos do Crea-RN 2024. Passa-se a 

palavra para a Gerente de Gestão de Pessoas, que inicia a apresentação da nova proposta de 
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Calendário de Eventos do CREA-RN 2024. Em discussão e em deliberação. A Diretoria, DECIDIU, 

por unanimidade, aprovar o calendário de feriados e eventos do CREA-RN, exercício 2024, anexo, 

considerando os feriados prolongados, de modo a atingir nível de satisfação dos profissionais e 

sociedade. Fica decidido, por oportuno, o encaminhamento à Gerência de Gestão de Pessoas para 

providenciar, junto ao SINSERCON – Sindicato dos Servidores em Conselho e Ordens de 

Fiscalização do Exercício Profissional do Estado do Rio Grande do Norte, a homologação do 

Calendário e Divulgação. 5. Apreciação e homologação/aprovação dos projetos selecionados 

pela comissão de patrocínio e dos valores que o Crea-RN concederá a título de cota de 

patrocínio referente ao Edital de Patrocínio nº 002/2024 (Entidades de classe). Inicialmente a 

Gerente de Infraestrutura, Obras e Projetos traz algumas considerações acerca do Edital de 

Seleção e do Plano de Trabalho proposto pela AGERN, único plano de trabalho apto do certame. 

Após a apresentação e considerações dos presentes, ficou DECIDIDO, por unanimidade, a 

homologação e aprovação do Plano de Trabalho da AGERN - Revista GEOLOGIA TODO DIA N°07. 

Sem mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião, agradecendo a 

presença de todos e, para constar, EU, Andréa Carla Ferreira da Silva Bezerra – Assessora 

Administrativa – Gabinete da Presidência _____, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Diretores e demais presentes. Natal, 19 de 

fevereiro de 2024.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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